

Preámbulo sobre Elecciones Generales

Destinamos este editorial a tratar un tema clave en el proceso de aprendizaje de nuestro alumnado, de nuestros hijos: la influencia de la televisión. No queremos, sin embargo, dejar de hacer una mención, siquiera breve, de la cuestión de máxima actualidad que concentra la atención de todos nosotros, en este momento: las Elecciones Generales del 12 de marzo. Y en tanto que en las páginas de esta revista se desarrolla, en un amplio artículo, la problemática de la enseñanza y las actuaciones urgentes que cualquier gobierno que salga elegido debe abordar, baste indicar aquí dos cuestiones que la Federación de Enseñanza de CC.OO. considera fundamentales respecto al proceso electoral:

En primer lugar, la importancia de la participación, cuando se ha demostrado que ésta beneficia a las posiciones más progresistas, habida cuenta que la abstención de los últimos años ha beneficiado al PP y, por tanto, a una política educativa que mina los fundamentos del Sistema Educativo y el papel de la Enseñanza Pública. Y, en segundo lugar, que, sin menoscabo de nuestra autonomía sindical, debemos tener claro con qué opciones políticas o ideológicas sintonizamos y con cuáles no. Y puesto que no es nuestra intención dirigir el voto a un partido concreto, baste indicar que consideramos muy importante el pacto suscrito por los partidos de izquierda como precedente y punto de referencia de una actuación conjunta que será beneficiosa para las políticas de progreso de este país y, en particular, para una Educación de calidad, para todos y todas.

Fernando Lezcano
Secretario general FECC.OO.